

# Nem csak a testet gyógyítani...

**A betegség az ember harmóniájának: a test, a lélek és a szellem egységének felborulása. A hagyományos orvoslás csak a hordozót, a testet gyógyítja, és figyelmen kívül hagyja a lényegét: lelkünket és szellemünket. Az Éden Gyógyközpontban dolgozó szakemberek az egész embert gyógyítják, az egység helyreállításán munkálkodnak.**

A Gyógyközpont megalakulása óta itt dolgozik a csapat tagjaként **Gőzné Pekár Ildikó**, aki sokoldalú személyiségével, elhivatottságával, az emberek baja iránti csodálatos empátiájával, és nem utolsósorban kiváló szakmai tudásával kivívta nem csak a hozzá forduló betegek, de kollégái őszinte elismerését is. Ildikó mint reflexológus, masszőr dolgozik itt, ám jelenleg is komoly tanulmányokat folytat a parapszichológia területén. Rendkívüli tájékozottsága, olvasottsága, s mindemellett szerénysége segíti, hogy vendégeivel mindig megtalálja az őszinte hangot, s a bizalom már fél siker.

**De mi is az a reflexológia?** Közismert nevén a talpmasszázs a szervezet öngyógyító mechanizmusának beindításán alapul, mikor is a belső szerveket a talpon lévő reflexónáján keresztül ösztökéljük a jobb működés-



re. A talpunkon ugyanis minden szervünknek (alkatrészünknek), mint egy térképen, megvan a saját területe. Ha ezt megfelelően masszírozzuk, ezáltal a kapcsolódó szervek vérellátását fokozzuk. A nem megfelelően működő szervek a talpónában lerakódásokat hoznak létre, melyek tovább rontják az anyagcserét. Ezeknek az úgynevezett húgykristályoknak a masszírozással történő eloszlása újra visszaállítja a helyes működést. Ez a szelíd gyógymód kitartó és szakavatott munkával sok régen fennálló problémától szabadíthatja meg gazdáját. Ildikó a hozzá forduló embereket nem csak a lábukon keresztül gyógyítja – az asztrológia, a numerológia és a kronobiológia segítségével hívásával igyekszik az egész ember problémáit megismerni.



**ÉDEN**  
Felnőttképzési Ezoterikus és Természetgyógyászati Központ

1173 Bp., Pesti út 170/B.  
Tel: 253-8060, 253-8061  
www.edenkozpont.hu.  
OKÉV Hatósági Eng. Sz.  
01-0241-04

**24 féle természetgyógyász és ezoterikus szolgáltatással várjuk kedves vendégeinket!**

## SZOLGÁLTATÁSAINKBÓL:

- **Gerinckorrekción** – A lassan kialakuló, majd egyre súlyosbodó gerinc-elváltozások a rohanó élet velejárói. A blokkok oldása és kimozgatása nagyon sokat segíthet. Rendel: Túróczi László természetgyógyász, alternatív mozgásterapeuta
- **Oldás masszázssal** – Masszázsval egybekötött lelki terápia. Rendel: Pető Katalin kineziológus
- **Reflexológia, talpmasszázs** – A talp zónáinak masszírozása beindítja a szervezet öngyógyító folyamatait. Rendel: Gőzné Pekár Ildikó reflexológus, masszőr
- **Természetgyógyász orvos** – rendel: Dr. Bíró Hilda orvos természetgyógyász
- **Fitoterápia** – Gyógyítás gyógynövényekkel, emésztőrendszeri, légzőrendszeri problémák, stb., méregtelenítés esetén. Rendel: Dr. Kovács Anikó orvos természetgyógyász
- **Homeopátia** – Holisztikus gyógymód, felerősíti a szervezet öngyógyítását. Rendel: Dr. Greskó Mariann homeopata orvos
- **Bach virágterápia** – Egy igen finom gyógymód virágesszenciák segítségével, mely főleg lelki, szellemi szinten hat. Rendel: Dr. Czímeth István
- **Kineziológia** – A kineziológia készség-, képesség-, és személyiségfejlesztő, a test-lélek-szellem egységét figyelembevevő, tehát holisztikus módszer. rendel: Pető Katalin kineziológus, Reiki mester Tanár
- **Numerológia** – Születési időpontjából kiindulva megtudhatja élete nagy feladatát, nehéz helyzetekből való kilépési lehetőségeit, megismerheti karmját és azt, amit sorsának alakulásáról tudni szeretne. Rendel: Eschwigné Varga Zsuzsanna numerológus, parapszichológus
- **Szellemgyógyászat, szellemsebészet** – „Szellem gyógyít szellemet” Rendel: Palócz Zita szellemsebész Mester
- **Sorselemzés** – Élethelyzet, válaszüti, önismereti, párkapcsolati elemzés saját életfeladat meghatározása. Rendel: Fenes Ildikó parapszichológus, Tarot Mester
- **Kézelemzés** – A tenyerén látható vonalak, jelek nem a véletlen művei! Évezredes titok. Sor-sunk rányomott bélyegként jelez tenyerünkön. Rendel: Balogh Éva, Fenes Ildikó
- **Tarot kártyavetés** – Segítséget, útmutatást, választ adhat életünk megoldandó kérdéseire. Rendel: Balogh Éva Tarot Mester. **Piramistarot** – Lexikov **Attila**

## HAVONTA EGYSZER, előzetes bejelentkezés alapján:

- **Immunrendszer** állapotának felmérése (vitaminszint-mérés) – márc. 14.
- **Aurafotózás** – márc. 21. – aurafénykép és részletes elemzés (5500 Ft)
- **Hajgyógyászat** – márc. 22. – mikrokamerás haj- és fejbőrvizsgálat, személyre szóló terápia hajhullás, korpásodás, zsírosodás, töredezés esetén. (vizsgálat: 1500 Ft)

**Minden ember más típus, és a különböző típusok az élethelyzeteket is másként élik meg. Egy tipikus vezetői alkatú egyén abba betegszik bele, ha neki beosztottként, rosszabb esetben mások lábtörőjeként kell leélnie az életét. A másik embernek pedig pont az a baja, ha nem mondják meg, mit, hogyan csináljon. Neki vezetésre, s az ebből adódó biztonságra van szüksége. **Mindig az a baj, ha mások akarunk lenni, mint amire születtünk.****

Ildikó a fent említett módszerek, tudományok segítségével egy olyan önismerethez segíti a hozzá fordulókat, hogy azok megértésük önmagukat, mit, miért viselnek nehezen, milyen betegségekre hajlamosabbak a típusuk miatt. A helyzet felismerése pedig általában az első lépés a gyógyulás útján, melyen Ildikó nagy szeretettel, megértéssel bátorítja a segítségét kérőket.

**Egy reflexológus** nem a szépségszalonok pedikűröse, aki csak egy jóleső frissítő masszírozást végez a lábon. A felelősségteljes szaktudás azonban komoly eredményeket is hozhat: Ildikónak már több bábija is van – no nem a sajátja, bár akár annak is érezhetné valamennyit. Mára már több, meddőnek kikiáltott, elkeseredett hölgy köszönheti neki, hogy megszabadította feszültségeiktől, s a „semmi szer- vi baja nincs” nők az ő áldásos tevékenységének köszönhetően ma már boldog anyukák! Ez a példa csak egy a hosszú évek munkájából, régóta visszajáró vendégei ennél sokkal többet mesélhetnének erről a törekeny, de csodálatos erőt sugárzó aszszonnyról... (Sz. K.)

**További információ: 253-8060, Éden Gyógyközpont**

## Véradás

Harmadszor rendez véradást a XVII. kerületi Lokálpatrióták Egyesülete, ez alkalommal a Dózsa Művelődési Házban március 2-án 8-tól 16 óráig. Korábban híres embereket, művészeket, sportolókat hívtak a véradók közé, most közrendvédelmi véradó verseny lesz, amelyen a rendőrség, tűzoltóság, polgárőrség is részt vesz, s biztonsági cégeket is várnak a lakosokon kívül

## ÚJ! Fotoepilációs VÉGLEGES SZŐRTELENÍTÉS

- kíméletes a bőrhöz
- az eddigi eljárások közül a leghatékonyabb!

**Makacs szőrtüsző gyulladásokra is!**

**Bejelentkezés személyes konzultációra:**



**Czeglédiné Zelenák Andrea kozmetikusnál:**

**06-30-2323-722**

## Asztrológia – a Halak jegyében

Az idén szokatlanul korán, február 18-án éjjel lép a Nap a Halak jegyébe. Végéhez közeledik az asztrológiai év, s a bolygókat bemutató sorozatunk is elérkezett az utolsó fejezetéhez. A Halak jegyét a hagyomány szerint a Jupiter uralja, a mai asztrológia pedig a Neptunuszt rendeli ehhez a jegyhez. A Jupiterről már olvashattak a Nyilas jegy kapcsán, most tehát ismerkedjenek meg a Neptunusszal – már amennyire egy ilyen titokzatos égitestet meg lehet ismerni...

### A Neptunusz a Naprendszerben – csillagászati adatok

A Neptunusznak elnevezett óriásbolygót Johann G. Galle német csillagász fedezte fel, 1846. szeptember 23-án. A legendák szerint már Gallilei is megpillantotta a távcsővében, annyi viszont bizonyos, hogy a csillagászok kiszámították a létezését és a pályáját. Az Uránusz keringésében megfigyelt zavarokból következtettek arra, hogy van további bolygó a Naprendszerben.

Maga a Neptunusz a Naptól mintegy négy és fél (4,497) milliárd kilométer távolságra kering. Tömege 17,4-szer nagyobb a Földnél, egyenlítői sugara pedig a földi egyenlítő 3,88-szorosa. A Napot 164 év és 280 nap alatt kerüli meg. Összetétele a Jupiteréhez hasonló. Középen jégből álló kőzet-mag található, melyet folyékony köpeny vesz körül. Légkörét metán, hidrogén és hélium alkotja – a metánnak köszönhetően kékes színben ragyog a távcsőben.

Míg közelebbi szomszédját, az Uránuszt kivételes esetekben szabad szemmel is megpillant-

hatják a jó szemű emberek, a Neptunusz kizárólag távcső segítségével figyelhető meg. Hat belső holdját a Voyager űrszonda fedezte fel 1989-ben. A Neptunusz bolygó kutatása ma is folyik. Még nagyrészt ismeretlen égitest, legalábbis az átlagember számára.

### A Neptunusz – Poszeidon – a mitológiában

Amilyen keveset tudunk a Neptunusról a tudomány révén, annál nagyobb az ismeretanyag a valóság másik síkján, a mitológiában.

Poszeidon régi alakja a görög mitológiának: Zeusz és Hádész fivéréként született, és boldogtalan gyermekéveit apjának gyomrában töltötte.

Amikor a három fivér (Zeusz, Hádész, Poszeidon) végre megszabadult apukától, s kisorsolták az uralkodásuk területét, Poszeidonnak a tenger jutott, mely nem kevésbé veszélyes és titokzatos hely, mint Hádész birodalmában.

Bátyjához hasonlóan – aki sürgősen elvonult az Alvilágba – Poszeidon is elvonult, hogy felépítse víz alatti palotáját az Égei tenger mélyén, ahol mesés növények, állatok, s csodás tengeri lények lakoztak. Vagy legalábbis ő ezt így élte át. Hamarosan feleségül vett egy nimfát, s született három gyermekük, ám családos emberként sem akart lemaradni fivére, Zeusz mögött. Számtalan istennővel és földi halandóval folytatott futó kapcsolatot. Utódait legfeljebb a statisztikusok tudják számon tartani (de ezt a szakmát a szemközti Szűz szülteket művelik).

Poszeidon szívesen vett részt mindenféle homályos cselszövevényben. Céljait legtöbbször varázslattal, átváltozással érte el. Jövőbelátó képessége legendás hírű. Gyakran okozott azonban az embereknek érzékszalódásokat, kábulatot. Mestere volt

A mátyásföldi **Katica Óvoda** várja óvodás korú gyerekek jelentkezését kislétszámú csoportjába. Néptánc, angol nyelv, úszás, korcsolya, terápia torna, kézműves foglalkozások. [www.katicaovi.uw.hu](http://www.katicaovi.uw.hu) Tel: 407-5021, 06-70-211-0653 XVI. Album u. 38/B.

## EURO-QUATTRO BIZTOSÍTÁST KÖZVETÍTŐ BRÓKERHÁZ-ALKUSZ KFT.

**Az alábbi hirdetés azoknak az ügyfeleknek szól, akiknek nem mindegy, hogy mennyit fizetnek biztosításaik után!**

**Minden, ami biztosítás, minden egy helyen!**

**Casco-kötelező (egyedi és flotta), lakás – társasház – nyaraló műtárgy, építés-szerelés, vállalkozói vagyon, szállítmány szakmai felelősség, befektetési és folyamatos díjfizetésű élet csoportos élet és baleset, betegség-baleset-poggyász (utas), nyugdíjpénztár, egészségpénztár, exkluzív betegségbiztosítás...**

**Ön választja ki a legmegfelelőbbet a biztosítók termékeiből!**

**Üzletkötőnkől kérjen több ajánlatot biztosításkötés esetén! Szolgáltatásaink költségmentesek!**

**Üzletkötőket, üzleti csoportokat keresünk irodáinkba teljesítmény megkötése nélkül! Saját iroda esetén kiemelt jutalék!**

**Központ:** 1172 Bp, Cinkotai út 2. • Tel: 257-7214, 253-0146, Fax: 257-7214, 257-7206

**Üzleti:** Schuszter Valéria: 20/366-3183, Erdős Péter: 20/955-4188

**Irodai információ:** Sárköziné Lívia: 06-20-366-3052

**Nyitvatartás:** H-K-Sze-Cs: 8-16-ig; P: 8-13.30 óráig

**Ügyeletet tart:** H-K-Sze-Cs: 16-18-ig Menyhárt Lajos

**Iroda:** 1042 Bp. Görgei A. u. 27. • Tel: 369-5444

**Keresünk autókereskedéseket kiemelt jutalékkal!**

## Szemészeti magánrendelés az Őrs vezér terén

**teljes körű szemvizsgálat • glaukóma gondozás cukorbeteg szemészeti szűrése • szemüvegrendelés**

Rendel: dr. Széll Katalin főorvos • **Rendelési idő: hétfő 14-18 óráig** Bejelentkezés rendelési időben: 06-1/260-0082, hétköznap: 06-30/743-5419

**1106 Bp., Fehér út 1. II. em. 260.** (Metró végállomás, volt BKV épület)